

1º Termo de Retificação do Edital Nº 019/2021 – UDESC/UAB

Altera o item 4 do Edital do Processo Seletivo Nº 019/2021 – UDESC/UAB – Professor Formador para o curso de Licenciatura em Pedagogia a distância (externo) - Disciplinas de reoferta da 7ª fase. A Coordenadora Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

Tornar público a alteração do Edital Nº 019/2021 – UDESC/UAB no item 4, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

Onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	27/07/2021 a 26/08/2021
Publicação da banca examinadora	Até 16/08/2021
Homologação das Inscrições	30/08/2021
Homologação do Resultado Final	01/09/2021
Interposição de Recurso	02 e 03/09/2021
Homologação do Resultado Final do Edital após análise dos recursos	06/09/2021

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	27/07/2021 a 26/08/2021
Publicação da banca examinadora	Até 16/08/2021
Homologação das Inscrições	30/08/2021
Homologação do Resultado Final	03/09/2021
Interposição de Recurso	06 e 07/09/2021
Homologação do Resultado Final do Edital após análise dos recursos	08/09/2021

Florianópolis, 01 de setembro de 2021.



Carmen Maria Cipriani Pandini
COORDENADORA GERAL UAB/UDESC